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Τα  Διοικητικά  Συμβούλια  της  Ένωσης  Συντακτών  Ημερησίων
Εφημερίδων  Αθηνών  (ΕΣΗΕΑ)  και  του  Πανελλήνιου  Συνδέσμου
Αθλητικών Συντακτών (ΠΣΑΤ) βρίσκονται στη δυσάρεστη θέση να
καταδικάσουν  μια  ακόμη  άνανδρη  επίθεση  εναντίον  Αθλητικού
Συντάκτη και να καταγγείλουν το νόμο της ζούγκλας και των
τραμπούκων, που πλέον ζει και βασιλεύει και στα γήπεδα.

Θύμα αυτή τη φορά ο συνάδελφος και μέλος της ΕΣΗΕΑ και του
ΠΣΑΤ Αντώνης Καλκαβούρας (Mega, Gazetta.gr), ο οποίος είναι ο
έκτος  αθλητικός  δημοσιογράφος,  που  πέφτει  θύμα  επίθεσης
τραμπούκων  τους  τελευταίους  μήνες.  Ο  συνάδελφος,  ο  οποίος
ευτυχώς  είναι  καλά  στην  υγεία  του,  δέχθηκε  επίθεση  στο
πάρκινγκ  του  Ολυμπιακού  Σταδίου  από  δύο  άγνωστους,  που
φορούσαν κράνη, μετά τη λήξη του αγώνα μπάσκετ Παναθηναϊκού-
Πανιωνίου το βράδυ της Πέμπτης. Δέχθηκε χτυπήματα στο κεφάλι
και κλωτσιές, την ώρα που ήταν πεσμένος στο έδαφος. Μετά την
επίθεση κατήγγειλε το συμβάν στο αστυνομικό τμήμα του ΟΑΚΑ και
μετέβη για τις πρώτες βοήθειες στο ΚΑΤ.

Τον τελευταίο καιρό ο Αντώνης Καλκαβούρας είχε ασχοληθεί με
μια σειρά αποκαλυπτικών ρεπορτάζ στον τομέα που καλύπτει, τα
οποία πιθανώς ενόχλησαν και κάποιοι αποφάσισαν με αυτόν τον
τραμπούκικο τρόπο να του κλείσουν το στόμα. Είναι σαφές πως
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και αυτή η επίθεση στρέφεται κατά της ελευθεροτυπίας και της
ίδιας της δημοκρατίας και βεβαίως κατά ενός δημοσιογράφου, ο
οποίος προσπαθούσε να κάνει όσο το δυνατόν καλύτερα τη δουλειά
του και είναι επίσης σαφές πως ορισμένοι, που δεν αντέχουν την
κριτική  του  Τύπου,  επιλέγουν  τέτοιες  μεθόδους,  για  να
τρομοκρατήσουν  και  να  κάμψουν  τις  ελεύθερες  φωνές.

Τα  Διοικητικά  Συμβούλια  της  ΕΣΗΕΑ  και  του  ΠΣΑΤ  εύχονται
περαστικά στο συνάδελφο και περιμένουν τα αποτελέσματα των
ερευνών των Αρχών.

Παράλληλα,  σε  συνεργασία  και  με  τις  άλλες  Ενώσεις,  θα
προχωρήσουμε σε μια σειρά ενεργειών, που στόχο θα έχουν τόσο
την προάσπιση της σωματικής ακεραιότητας των συναδέλφων όσο
και την ελεύθερη ενημέρωση των πολιτών. Ταυτόχρονα, καλούμε
τους συναδέλφους, που πέφτουν θύματα επιθέσεων ή απειλών να
τις καταγγέλλουν και να τις δημοσιοποιούν αμέσως.

Τέλος, δεν μπορούμε να μην επισημάνουμε τις τεράστιες ευθύνες
που υπάρχουν για τα φαινόμενα βίας στο χώρο του αθλητισμού. Οι
υπεύθυνοι  ας  τις  αναλογιστούν  και  ας  τις  αναλάβουν.  Οι
Έλληνες,  όμως,  δημοσιογράφοι  και  ειδικότερα  οι  αθλητικοί
συντάκτες, δεν θα σιωπήσουν�
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